

Средство гигиенически-профилактическое «ГИАЛЬ-ЭРОЗ»

Состав.

1 суппозиторий содержит:

Активные вещества: гиалуроновая кислота (в виде натриевой соли) 5 mg (мг), сок листьев алое-вера 60 mg (мг), экстракт цветков ромашки 50 mg (мг), экстракт центеллы азиатской 60 mg (мг), масло облепиховое 60 mg (мг), масло чайного дерева 2 mg (мг), экстракт цветков календулы лекарственной 60 mg (мг), эпигаллокатехин галлат 50 mg (мг)

Вспомогательные вещества: гидрогенизированные триглицериды, пропиленгликоль, воск пчелиный.

Свойства.

Активные компоненты суппозитория Гиаль-Эроз обладают увлажняющим, регенеративным, антисептическим, противовоспалительным действиями для быстрого восстановления слизистой оболочки влагалища.

Гиалуроновая кислота представляет собой полисахарид, который входит в состав многих тканей организма и отвечает за важные биологические функции. За счет полимерной природы, гиалуроновая кислота способна удерживать молекулы воды на поверхности слизистых оболочек, что способствует их увлажнению. Улучшает эластичность и упругость тканей, способствует их регенерации.

Сок алоэ улучшает клеточный метаболизм, трофику и регенерацию тканей, повышает общую неспецифическую резистентность и устойчивость слизистых оболочек к действию повреждающих агентов.

Биологически активные вещества *экстракта ромашки* ускоряют регенерацию эпителия, имеют противовоспалительные и антисептические свойства. Благодаря содержанию хамазулена, экстракт ромашки оказывает антиаллергическое действие.

Экстракт центеллы азиатской обладает противовоспалительным и регенеративным действиями, стимулирует синтез коллагена, оказывает ранозаживляющее действие без образования рубцовой ткани, улучшает трофику тканей и пластичность сосудистой стенки.

Облепиховое масло оказывает противовоспалительное, репаративное (ранозаживляющее) действие, обусловленное мембраностабилизирующим и антиоксидантным эффектами.

Масло чайного дерева обладает высокой противомикробной активностью, стимулирует регенерацию поврежденной кожи, способствует эпителизации ран.

Экстракт календулы обладает выраженными противовоспалительными, ранозаживляющими и антимикробными свойствами. Ускоряет регенерацию тканей и защищает от появления грубого коллоида на месте повреждения.

Эпигаллокатехин галлат (EGCG) обладает антиоксидантным, противовоспалительным и защитным действием. EGCG работает как мощный антиоксидант, предотвращая окислительный стресс у здоровых клеток, а также как антиангиогенный и противоопухолевый агент.

Рекомендации по применению.

Суппозитории Гиаль-Эроз рекомендуется применять для увлажнения и усиления восстановительных процессов во влагалище при эрозии шейки матки, воспалительных, атрофических и дистрофических состояниях слизистой оболочки, после малоинвазивных, инвазивных или агрессивных методов лечения (диатермокоагуляции, лазерной терапии и криотерапии шейки матки или влагалища, аборта, введения посторонних предметов), после вагинальных операций по поводу выпадения стенок влагалища, шейки и тела матки, несостоятельности тазового дна, при травматизации слизистой оболочки посторонними предметами.

Способ применения и дозы.

До и после применения суппозитория соблюдать правила личной гигиены: вымыть руки. Суппозитории Гиаль-Эроз применять один раз в сутки перед сном. Суппозиторий освободить от стрипа непосредственно перед применением и ввести глубоко во влагалище в положении лежа на спине, согнув ноги. Суппозиторий не следует резать или ломать на части. Длительность лечения зависит от выраженности дискомфортных ощущений, после достижения желаемого эффекта рекомендуется применять суппозитории еще в течение 2-3 дней.

Особенности по применению. Не глотать. Избегать попадания в глаза.

Противопоказания. Повышенная чувствительность (аллергия) к любому компоненту средства.

Форма выпуска. Суппозитории вагинальные №10. По 5 суппозитория в блистере, по 2 блистера в картонной коробке.

Срок годности. 3 года.

Условия хранения. Хранить в оригинальной упаковке в недоступном для детей месте при температуре не выше 25 °С.

Производитель. CYDONIA D.O.O., 75320, Lipa str. 73, Gracanica, Bosnia and Herzegovina.